

Прибытие коллектива Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина



В гор. Калинин на гастролью снова приехал коллектив Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина в составе 200 человек.

Среди прибывших — заслуженный артист РСФСР А. П. Никитин, уже известный калининцам как исполнитель роли Евгения Онегина в одноименной опере П. И. Чайковского и Альфреда в опере Дж. Верди «Травиата»; заслуженный артист РСФСР П. Я. Струков — исполнитель роли Ивана Сусанина, заслуженные артистки РСФСР — молодые балерины Н. Золотова и Л. Семенова, заслуженная артистка Армянской ССР Мелтик-Беглярова, заслуженный артист РСФСР главный дирижер театра И. Э. Шерман и другие.

На вокзале артистов Горьковского театра встречали представители общественности гор. Калинин.

Гастроли театра начнутся с 29 июня оперой М. И. Глинки «Иван Сусанин». Калининские зрители увидят ряд балетных и оперных спектаклей, среди которых — великие творения русской и иностранной классики.

Коллектив театра будет выступать не только на сцене Калининского областного драматического театра. Будут даны концерты в рабочих клубах областного центра. Намечено провести творческие встречи с учащейся молодежью города. Коллектив театра покажет также несколько спектаклей в ряде городов и районов области.

★

НА СНИМКЕ: группа артистов Горьковского театра оперы и балета имени А. С. Пушкина на Калининском вокзале.

Фото И. ОБУХОВСКОЙ.

КАЛИНИНСКАЯ ПРАВДА

28 ИЮН 1957